<IIxora Poccuu> 3 kAacc



Yemuouli cuém | ¢

. Kakoe uncno Hago yBenm4unTb Ha 17, YTOObI NONTY4YMNOCb
59 ?

. Kakoe uncno Hago yBenmunTb B 9 pa3s, YTOObI NONYy4YUTb
18?

. Bo ckonbkKo pa3 20 bonbLue, 4em 5 ?

Ha ckonbKo 68 bonbLie, 4em 4yucrno 33 ?

. Kakoe 4ncno Hy>XHO YyMeHbLUNTb B 7 pa3, YTOObI
nonyyuTb 8 ?

. YBernu4yb 4YnCcno 6 B 5 pa3 U yBenn4b Ha 22. 3anuwiu
OTBeT.

. Hucno 12 ysenuyb B 5 pa3, a NOTOM YMEHbLUU Ha 9.

. NMpounsBeaeHue yncen 2 n 8 yBenn4b B 5 pas.

YUncno 28 paspgenu Ha 2, yBeniu4ib Ha 6, a NOTOM YMHOXb
Ha 2.

Kakoe 4ncno pasgenvin Ha 7 n nony4uvnu 147



OTBeTbI:
42,2, 4, 35, 56, 52,51,
80,40, 98, 11, 12, 52,77




‘Hecna.
LLina He cnewa no 3HaKOMOW
TPOMUHKe,

(pndbLI cobnpana n knanaB
KOP3UHKY.

Bce paccTtossHbe npowna
He3aMeTHO,

B yac npoxoas no 2 KkunomeTpa.

2 2 ujzca A0 CTapYyLUKU- goWwna. — —

2 ® 3 =6(KMm)




Copoka npoXuTb MOXeT 27 neT,
B 3 pa3a Kkopo4e y NaCTO4YKMU BeK.
BopoHa Ha 40 neT 6onbLue XuUBerT.
KTOo ObICTPO cumuTaeT, TOT CKaxeT
OTBEeT,

CkonbKo cTapeniwuen BOpoOHe TOU

27:3=9 (n.) 9+40=49 (n.)




'3 6enbYOHKa MamMy-0ernKky
XXpanu okono aynna.
Am Ha 3aBTpak mama-
benka

10 wuwekK npuHecna.

Paspgenuna Ha TPOUX-

Nno 3 LLnuiKe
1 ocTanachb




Hanaute nnowaab 3erneHou

dourypsi.

4 cm




‘.qen UTe
AeNMNMoe | np

16: 5 = 3 (ocT. 1)

HEernoJiHO | | OCTaToO

T <acthve

ocTatTo |Aesinte




. Haxodum camoe 6osnbuwioe
4yucJio,

MEeHblUe 0esITUMO0_20, KOmopoe

desilumcsi Ha desiumerns.

2. Haxodum yacmmHoe.

3. BbiyucrisieM ocmamok.

4. [posepsieM: ocmamok

MeHBbUe



KOHEY




